



ДЕНЬ КАЗАНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ православная церковь празднует 4 ноября. Это один из самых любимых и почитаемых образов Пресвятой Богородицы в России. Казанская икона Божией Матери считается покровительницей земли русской, что подтверждается многими историческими фактами. Издревле православные люди молились ей, просили помощи и поддержки в самые тяжёлые времена для России. День Казанской иконы Божией Матери празднуют дважды в год: летом — 21 июля — в память явления иконы в Казани и 4 ноября — в благодарность за избавление Москвы и всей Руси от польских интервентов.

С Днём народного единства!

Уважаемые жители Сорokinского района! Поздравляю вас с Днём народного единства!

Этим днём 1612 года люди разных сословий и национальностей под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободили Москву, сохранив независимость нашего государства.

Наша сила – в единстве. Вместе легче работать, легче находить правильные решения. Национальное согласие и единство общества являются фундаментом для стабильного и динамичного развития нашего района и страны в целом.

Желаю вам, дорогие сорokinцы, крепкого здоровья, добра, семейного счастья и благополучия, новых успехов на благо России!

Глава района А.Н. Агеев

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые земляки!
Поздравляю вас с Днём
народного единства!

Этот праздник отражает особые страницы нашей истории. Подвиг наших предков, которые благодаря своей сплочённости отстаивали независимость Отечества, связан с многовековой традицией патриотизма, единства и согласия русского народа. Во все исторические эпохи только объединение общих усилий приводило к победе над врагом.

Обустроивая современную Россию, мы обязаны ценить и развивать традиции, которые были заложены нашими предками, и быть достойными своей великой истории. В единстве многонационального российского народа – залог достойного будущего нашей страны.

В этот праздник желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира и процветания.

Депутат Тюменской
областной Думы
В.И. УЛЬЯНОВ

АНОНС

В науке конституционно-го права НАРОД – понятие, подразумевающее всё население данного государства, образующее единую социально-экономическую и политическую общность независимо от деления его на какие-либо национальные общности. В России употребляется выражение «многонациональный народ».

Итак, народ – это всё население страны. Праздник, отмечаемый уже четырнадцатый год, был учреждён в декабре 2004 года по инициативе Межрелигиозного совета России, состоящего из лидеров традиционных конфессий страны, как общенациональный праздник, объединяющий все народы России.

С предложением сделать 4 ноября праздничным днём выступил Патриарх Алексий II. Он попросил возродить День народного единства и памяти Казанской иконы Божией Матери, который на Руси отмечали более 250 лет.

Стал ли возрождённый праздник близким современным людям? Об этом накануне шёл разговор в клубе деловых встреч редакции газеты «Знамя труда». Содержание беседы – в следующем номере «ЗТ».

Погода в Сорokinском районе

4 ноября,
воскр.
– 2°



5 ноября,
понед.
0°



6 ноября,
вторн.
0°



7 ноября,
среда
0°



Марина ЛАКМАН
Фото автора

Мы – вместе!

В школах района в рамках празднования Дня народного единства в предканикулярные дни прошли разнообразные мероприятия: концерты, беседы, экскурсии, кинопоказы, открытые уроки, направленные на развитие познавательного интереса школьников к истории России и родного края, воспитание любви к Родине.



Учащиеся 2 и 4 классов Сорokinской СОШ № 2 изготовили коллективное панно «Мы – вместе!»

После уроков обучающиеся участвовали в патриотическом флешмобе «Хорошо – родина моя», заключавшемся в хоровом исполнении классами песни «Широка страна моя родная», видеозаписи выступлений и размещении данных материалов на сайтах образовательных учреждений.

Школьники района также приняли участие в фотофестивале «Единая Россия – единая семья», оформив в учебных кабинетах и рекреациях «единое генеалогическое древо», на котором разместили отобранные вместе с родителями личные и семейные фотографии, а также снимки своих педагогов.

Юбилей, юбиляры



Светлана ИЛЬЧЕНКО,
выпускница 1969 года

В июне 2018 года я была на встрече выпускников Ворсихинской средней школы, шагнувших в самостоятельную жизнь 40 лет тому назад. В самый сложный период моей жизни я вновь очутилась в атмосфере уюта, тепла, радости от встречи со школой, ребятами, многие из которых теперь уже – бабушки и дедушки. Лавина воспоминаний сподвигла к тому, чтобы рассказать о дорогом для меня уголке малой родины, о людях, которые помогли состояться в жизни.

В жизни ребёнка главным человеком, формирующим характер, отношение к людям, трудолюбие, нравственные основы, после родителей явля-

ПОМНИМ. ГОРДИМСЯ. ЧТИМ

ется учитель. Педагогический коллектив, сформированный Кириюшиным Тимофеем Александровичем, первым директором Ворсихинской (вначале семилетней, затем – средней) школы, был стабильным, высокопрофессиональным, с большим жизненным опытом. Его целеустремлённость, воля фронтовика, честность, уважение к людям приводили к успеху, творчеству и комфорту всех, кто работал под его началом.

Благодаря настойчивости Тимофея Александровича, его личному контролю над строительством в 1968 году введено в строй новое здание школы.

Самое яркое воспоминание связано с тем, как из старых купеческих домов мы переезжали в новое светлое здание школы. Казалось, что попали в рай!

Наполняемость классов была 30 – 35 учеников, поэтому коллектив работал в 2 смены. Время, когда школу возглавлял Т.А. Кириюшин (с 1948 по 1978 год), было самым ярким и насыщенным событиями: создан духовой оркестр (руководитель – А.И. Дюрягин), у ДК заложен парк, сад плодовых и ягодных культур, озеленена школа, на приусадебном участке выращивали овощи для школьной столовой, построен производственный лагерь. На полях, отведённых школе, учащиеся выращивали пшеницу, овёс,

картофель. Собранный урожай сдавали государству. Средства от реализации продукции шли в фонд школы и использовались на её нужды.

Доброжелательная, тёплая атмосфера в коллективе помогала учителям жить, творить, давать прочные, глубокие знания. Уйдя из жизни, они навсегда остались в памяти своих учеников.

О каждом из них можно писать книги. Это – Кириюшин Т.А., Кириюшина А.С., Соснина А.С., Сибирякова С.Д., Полунина А.А., Пирогова Е.М., Александрова С.Г., Казак М.В., Волкова З.З., Пученькина А.М., Шмелёва М.Н., Коваленко Н.П., Козар В.П., Иноземцева К.И., Медведева Р.Ф., Неустроева Ф.А., Леонов Б.А., Лукина В.Ф., Селивёрстова М.П.

Ныне здравствующим – Ждановой Л.И., Гебель В.Б., Швайко Е.И., Семёновой Г.Я., Дюрягину А.И., Таряниковой В.М. – желаем здоровья и долголетия.

Ворсихинцы считают, что им повезло: во все времена их детей обучают настоящие учителя – мастера своего дела, многие имели звание «Отличник народного образования». Среди них – А.А. Воронцов – кавалер ордена «Трудовая Слава» III степени.

Благодаря Александру Абрамовичу учащиеся школы до-

стигают высоких спортивных результатов. Он и его воспитанники – неоднократные лауреаты и победители конкурса «Спортивная элита Сорokinского района». По его стопам пошли многие ученики нашей школы: Воронцов А., Волков Р., Щедров К., Селивёрстов В., Антонов В., Пучинкина Л., Козар М., Батт А. и многие другие.

С 1978 по 1985 год школу возглавляла замечательный педагог и руководитель Казак Мария Васильевна.

Затем эстафету по руководству приняла (с 1985 по 2005 г.) завуч по воспитательной работе Неустроева Фаина Александровна – заслуженный учитель Российской Федерации.

В 1996 году школе по итогам конкурса «Школа года» вручили новый автобус. Гордостью была теплица, в которой круглый год цвели розы, хризантемы и каллы. Был заключён договор с КФХ «Курмановское», согласно которому школа оказывала помощь техникой, а хозяйство, в свою очередь, поставляло зерно для мини-фермы по выращиванию порослят, мясо которых предназначалось для питания школьников.

В 2002 году Фаина Александровна – победительница III регионального конкурса «Женщина – директор школы».

ПОМНИМ. ГОРДИМСЯ. ЧТИМ

Через пионерскую и комсомольскую организации развивались организаторские способности учащихся, формируя лидеров будущего. Среди них – руководитель СПК «Север» Козар Сергей, глава сельского поселения Павлова (Козар) Г.В. (в настоящее время – на заслуженном отдыхе), специалист агропромышленного отдела Администрации района Степанова И.В., начальник НПС «Вознесенка» Сергей Цуриков, директора школы – Неустроева Ф.А., Казак М.В., Болдашкин С.А., в прошлом – глава администрации сельского поселения Семёнова Г.Я., редактор газеты «Знамя труда» Дюрягина Л.И., в течение 11 лет руководившая культурой, молодёжью, спортом начальник соответствующего отдела Администрации района Ильченко С.Т.

С 2005 по 2018-й школой успешно руководил Болдашкин Сергей Алексеевич – учитель истории, выпускник 1975 года. Пожелаем успехов выпускнице школы – вновь назначенной главе Ворсихинского сельского поселения Казак (Ланг) Евгении Александровне!

Всегда была на высоте в школе художественная самодеятельность: духовой оркестр, хор учителей и школьников, руководимый Дюрягиным А.И. и Дюрягиной Л.И., долгое время радовал своими выступлениями жителей района. Лучшая агитбригада молодых учителей защищала честь района на сцене области.

Кукольный театр, созданный Кирюшиной Авророй Сергеевной, занимал призовые места в районе, области, был награждён поездкой в г. Свердловск. Между артистами Тюменского областного театра кукол и ворсихинцами завязалась дружба. Волков Леонид Михайлович принял эстафету от Авроры Сергеевны и ещё долгое время радовал и восхищал своим творчеством. Ни один учительский конкурс сегодня не проходит без участия этого талантливого педагога, будь то турслёт или «Учитель года». Он – обладатель звания «Лучший учитель ОБЖ», призёр 2006 г. и победитель регионального конкурса в г. Тюмени весной 2018 года. С 2006 года ведёт кружки «ЮИД» и «Безопасное колесо». Его учащиеся – неоднократные победители районных конкурсов и призёры региональных конкурсов по ПДД в г. Тюмени. Его супруга Татьяна Васильевна – соратница и первая советчица. Она – опытный учитель начальных классов, в котором

сочетаются требовательность и доброта, неоднократная участница учительских конкурсов профмастерства.

Людмила Ильинична Дюрягина – победительница конкурса профессионального мастерства «Золотое перо», поэт, песенник, создала цикл песен о районе. Часть её стихов опубликована в юбилейном сборнике стихов местных авторов «Музыка души» (2011 г.). Все, кто видел её на сцене, без сомнения скажут: «Голос Людмилы – настоящий дар небес: мелодичный, волнующий, передающий такую палитру чувств и мыслей, что многим из слушателей хочется плакать».

За 50 лет в историю школы вписано столько звёзд, что в одной статье обо всех и не расскажешь. Многие избрали профессию учителя: Жданова Тая, Кирюшин Сергей, Кирюшина Светлана, Колмакова Настя, Волковы Леонид, Антонина, Любовь, Ткаченко (Александрова) Галя, Болдашкин Сергей, Гущина Люба, Макарова Эля, Слободчикова (Додонова) Наташа, Павлова (Козар) Галя, Миллер Тая, Молгождаровы Галя, Катя, Маша, Дюрягина Людмила, Болдырева Люда, Мягких Полина.

Лётчики – Слободенюк Сергей, Степанов Игорь, Харлов Володя. Профессию военного получили Гордеев Николай, Сергеев Коля, Сергеев Юра, Михеев Леонид. Нефтегазовый университет окончили Ирина Александрова (золотая медалистка), Михель Андрей, Дюрягин Сергей, Цуриков Сергей, Владислав. Посвятили себя сохранению здоровья ворсихинцев медицинские работники Екатерина Самошкина (Кирсанкина), Галя Додонова (Лищенко), Елена Якобюк, Тая Сибирякова (Соснина).

Уверена в одном: все наши выпускники нашли своё место в жизни, трудились и трудятся во всех сферах производства успешно. Как прежде, учителя Ворсихинской школы с честью несут свою благородную миссию, являясь незыблемым авторитетом для своих учеников и примером для подражания.

Семейные династии Волковых, Воронцовых, Козар, Наталья Дмитриевна Слободчикова, Ольга Николаевна Нестерова – они все такие разные, со своей философией, видением жизни, но объединяет их любовь к детям, к делу, которому верно служат.

Многие талантливые учителя работали в школе в 1990-е – 2000-е годы: учитель

физики и математики Васильева Татьяна Алексеевна, требовательная и справедливая. Её кабинет был самым образцовым в школе, на неё равнялись все педагоги. Садуп Анна Александровна – профсоюзный лидер, талантливый учитель русского языка и литературы, учила детей выразительному чтению. Её подопечные не один раз побеждали в литературных конкурсах. Самошкина Наталья Владимировна – учитель начальных классов, Самошкина Елена Александровна – учитель русского языка и литературы, Иноземцева Наталья Александровна – учитель русского языка и литературы, Речкина Наталья Владимировна – педагог-организатор.

В 2001 году по итогам областного смотра-конкурса образовательных учреждений юга области по подготовке школ к новому учебному году Ворсихинская школа заняла призовое место и получила губернаторскую премию. В это время учреждение стабильно наращивает свою материально-техническую базу. Есть здесь своё подсобное хозяйство, мини-ферма, в которой было около 50 голов свиней. Руководила ею замечательный, ответственный, душевный человек – Самошкина Вера Михайловна.

В эти же годы гордостью школы были пришкольный участок, теплица и сад.

В разное время руководителями пришкольного участка являлись Стрельцова Эмилия Григорьевна, Волкова Вера Дмитриевна, Самошкина Вера Михайловна, Воронцова Нина Андреевна, учитель технологии и преподаватель самого любимого предмета всех девочек того времени, бессменный победитель и призёр районных и региональных олимпиад по технологии с 2000 по 2006 год.

В 2000-е годы под руководством учителя биологии и географии Волкова Веры Дмитриевны школьный участок считался одним из лучших в районе. Вера Дмитриевна проработала в школе 36 лет (из них в Ворсихе – 16 лет), имеет медаль «Ветеран труда». Под руководством Слободчиковой Н.Д., Волкова В.Д., Волкова Л.М. в 2000 году победителем районного фестиваля «Трудовое лето» стала трудовая бригада в составе Васильевой Ани, Слободчиковой Олеси, Пучинкиной Нади, Ланг Нади, Куминовых Тани и Нины. В 2002 году эстафету победителя принимает отряд «Неугомон» в составе Селивёрстовой Иры, Пузырёвой Иры, Пучинкиной Люды, Павлова Жени, Стрельцовой Ани.

Самошкина Татьяна Матвеевна в Ворсихинской средней школе работала библиотекарем с 1994 по 2006 г. Проводила диспуты, конференции, тематические утренники, библиотечные уроки. Татьяна Матвеевна совмещала работу в сельской и школьной библиотеках. Её имя занесено в энциклопедию «Лучшие люди России». Награждена медалью «Ветеран труда», знаком Министерства культуры РФ «За отличную работу».

Низкий поклон педагогам-ветеранам: учителям начальных классов Гебель Валентине Борисовне, Гордеевой Нине Сергеевне, Пучинкиной Валентине Васильевне, Михайловой Наде-

жде Григорьевне, Дмитриевой Татьяне Васильевне, учителю физики Ткаченко Галине Петровне, учителю истории Таряниковой Валентине Михайловне, которые теперь окружены внуками и так продолжают своё профессиональное дело.

С.А. Болдашкин вспоминает: в канун 40-летия школы в 2008 году, как будто в подарок, вдруг произошло чудо! В селе Ворсиха случилось знаменательное событие – капитальный ремонт школы. Гордость села сегодня – уютная, тёплая, светлая школа, в которой имеются спортивный зал, мастерская, кабинеты для учебной работы, краеведческий музей, библиотека.

За последние годы здесь произошли заметные перемены. Пришло новое руководство, ушли на заслуженный отдых ветераны. Остались, однако, замечательные педагоги, которые вместе с учениками сохраняют лучшие традиции школы.

Сегодня Ворсихинская школа является филиалом МАОУ Сорокинской СОШ № 3. В ней трудится 14 педагогов. Обучается около 97 детей, ведётся около 40 кружков по разным направлениям. С 2018 года филиалом заведует Нестерова Ольга Николаевна, выпускница школы 1996 г., творческий человек и справедливая учительница географии, пользуется авторитетом у коллег.

Почти 30 лет назад приехала в Ворсиху Лидия Прокопьевна Козар, да так и осталась, обрета семью, счастье и признание в профессии. С 2018 г. она – методист школы. Талантливый человек, любима детьми, с высочайшим авторитетом, она практически живёт там, потому что школа для неё – это образ жизни. Она верит и знает: любовь способна воспитать в ребёнке честь, достоинство, талант. С 1998 по 2013 год Лидия Прокопьевна руководила клубом «Вместе с гитарой», отчётом которого являлась ежегодная литературно-музыкальная гостиная. С такой постановкой ездил вместе с детьми в 2005 году в Тюмень. Ребята победили в региональном конкурсе литературно-музыкальных уроков, посвящённых годовщине ВОВ (из 10 учеников, участвовавших в постановке, 4 играли на гитаре). С 2010 по 2018 г. руководила школьной командой «Эрудит» – неоднократный победитель районной интеллектуальной игры «Эрудит».

Цыкунова Евгения Васильевна – учитель начальных классов, бессменный руководитель детского летнего лагеря, умеет заинтересовать и увлечь, кропотливо ведёт за собой малышей. Её ноу-хау с 2017 г. – кружок «Лего-роботы», она – руководитель команды юных эрудитов, её малыши – призёры районной интеллектуальной игры «Эрудит».

Козар Викторина Анатольевна – учитель информатики и английского языка, главный художник и дизайнер в школе, ни одно мероприятие не проходит без её помощи. Она – многолетний руководитель школьно-



В школьном музее Ворсихинской СОШ

го клуба «Эрудит», её ученики ежегодно становятся призёрами и победителями в старшей лиге районной игры.

Мягких Светлана Петровна – учитель русского языка и литературы, увлекается пением, создаёт вокальные группы, активная участница всех школьных мероприятий.

Пять лет назад – после закрытия Калиновской основной школы – в коллектив влились новые учителя: Ерошенко Надежда Николаевна – учитель истории, творческий, ответственный человек, заслужила уважение в коллективе, среди родителей и детей, несколько лет руководит районным объединением учителей истории района. Среднёва Надежда Алексеевна – учитель начальных классов, творческий педагог, занимается исследовательской деятельностью, её малыши уже зарекомендовали себя в районе как юные исследователи.

За последние два года школа пополнилась новыми именами: Одышева Антонина Васильевна – учитель начальных классов (переведена из Покровской начальной школы) и молодые, вновь пришедшие: в 2017 г. – учитель физики и математики Патрашин Ильшат Николаевич, в 2018 г. – учитель русского языка и литературы Дорошук Оксана Владимировна и педагог-организатор Михеева Вера Владимировна.

Педагоги школы в своей деятельности используют современные формы работы с детьми. Ежегодно учащиеся принимают участие в районных конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, занимают призовые места.

Если вы не бывали в школьном музее, обязательно посетите его! Вас приветливо встретит и проведёт экскурсию хранительница такого объёма информации и материалов, что хватит не на один урок истории. Наталья Дмитриевна Слободчикова – последовательница основоположницы музея Стрельцовой Эмилии Григорьевны – вложила душу и сердце в формирование и оформление фондов, ревностно сохраняет и оберегает их содержимое. Поле этой деятельности обширно и многогранно, было бы замечательно привлечь к ней выпускников нашей школы, имеющих информацию о разных периодах её существования и развития, о людях, которыми могут гордиться ворсихинцы! Под руководством Натальи Дмитриевны в школе было сделано много добрых дел, в том числе создана детская организация «Школьная страна».

Школу можно сравнить с кораблём, бегущим вдаль. Так пожелаем ей попутного ветра, а команде, направляющей корабль в светлое будущее, – полных парусов, творчества, здоровья, успехов!



Артисты школьного кукольного театра в Тюменском театре кукол. В верхнем ряду второй справа – Кирюшин Т.А.; во втором ряду первая слева – Кирюшина А.С.

**ТЮМГУ ВОШЁЛ
В ЧИСЛО ЛУЧШИХ
УНИВЕРСИТЕТОВ
МИРА**

ТюмГУ вошёл в число лучших университетов мира. Такие данные приводит компания Quacquarelli Symonds (QS), которая опубликовала ежегодный рейтинг "QS University Rankings: Восточная Европа и Центральная Азия", сообщает управление стратегических коммуникаций ТюмГУ.

Тюменский госуниверситет продемонстрировал высокие показатели в таких направлениях, как доля иностранных студентов и преподавателей, видимость в интернете, доля сотрудников со степенью PhD и развитие междуна-



родных научно-исследовательских коллабораций. Анализ деятельности российских вузов в рамках рейтинга QS показал, что университеты-участники программы 5-100 вносят значительный вклад в представительство рос-

сийской высшей школы в обозначенном регионе. Добавим, рейтинг "QS University Rankings: Восточная Европа и Центральная Азия" публикуется с 2014 года и входит в линейку региональных рейтингов вузов. В пу-

бликуемую часть пятого выпуска вошли 300 лучших университетов из 26 стран.

В рейтинге используется адаптированная методология общего мирового рейтинга университетов QS. Вузы оценивают по десяти критериям: академическая репутация, доля иностранных сотрудников и студентов, репутация среди работодателей, соотношение научно-педагогического состава и студентов, количество публикаций на одного сотрудника, международные научные связи, видимость университета в интернете, доля сотрудников со степенью PhD, количество цитирований на одну ста-

Источник:
Тюменская линия

**Народный
календарь**

3 НОЯБРЯ - Иларионов день

В этот день отмечают память двух святых с одинаковыми именами — Илариона Великого, жившего в 3 - 4 веках в Палестине, и Илариона Псково-езерского, жившего в 15 веке на Руси - недалеко от Чудского озера

На Руси подмечали, что с Иларионова дня начинает замедляться пороса. Хотя ночи были уже морозными и снежными, днём солнце ещё прогрело землю, и было довольно грязно. По этому поводу наши предки говорили: «Первая пороса — не путь». Но большая беда в этом не видели, ведь «бездорожье хулить — по белу свету не ходить». На Илариона примечали: если снег ляжет на сырую землю и не растает — значит, весной рано зацветут подснежники. Если же снег выпадет на мерзлую почву — в следующем году можно ждать хорошего урожая хлеба.

**ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ
В СТАТЬЮ 193 ТРУДОВОГО КОДЕКСА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Федеральным законом от 03.08.2018 №304-ФЗ внесены изменения в статью 193 Трудового кодекса Российской Федерации в части сроков применения дисциплинарных взысканий за коррупционные правонарушения.

В соответствии с внесёнными изменениями дисциплинарное взыскание, за исключением дисциплинарного взыскания за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, не может быть применено позднее шести месяцев со дня совершения проступка, а по результатам ревизии, проверки финансово-хозяйственной деятельности или аудиторской проверки — позднее двух лет со дня совершения.

Дисциплинарное взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, не может быть применено позднее трёх лет со дня совершения проступка.

В указанные сроки не включается время производства по уголовному делу.

**Помощник прокурора
района Шакирова Г.Р.**

Объявления, реклама

Продам, куплю

ПРОДАМ ДОМ. Центральное отопление и водопровод, канализация. В доме две спальни, зал, кухня. Участок 19 соток. В шаговом доступе: школа №1, спорткомплекс, детский сад №4, больница, аптека. На территории имеются колодец, баня, хозяйственные постройки. Тел. 89320905145.

ПРОДАМ а/м «Лада Приора» 2011 г., хозяин один. Тел. 89829428395. (2-2)

ПРОДАЮТСЯ с доставкой отруби пшеницы, ячмень, овёс, дроблёнка. Тел. 89220726998. (1-8)

ПРОДАЁТСЯ дом по ул. Мира, 33. Тел. 89504949567.

ПРОДАМ 2-комнатную благоустроенную квартиру (2 этаж, лоджия, торг). Тел. 89829855176.

ПРОДАМ птицу живую и тушками. Тел. 89966391404.

ПРОДАЮТСЯ поросята (3 месяца). Тел. 89324023078, 89827871885.

9 НОЯБРЯ НА РЫНКЕ ВОЗЛЕ РОВД с 8:00 до 15:00 ч. состоится продажа казанских валенок-самокаток. Тел. 89224860730.

ПРОДАЁТСЯ 1-комнатная благоустроенная квартира, частично меблированная. Тел. 89829722704. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ кормовая смесь. Стоимость мешка (30 кг) в г. Ишиме - 260 руб. Возможна доставка. Тел. 89821309910. (1-4)

ПРОДАЁТСЯ дом по ул. А.Матросова, 64 - после капремонта, все надворные постройки новые. Тел. 89044631443, 89199384357.

ПРОДАМ бак под воду для бани - б/у. Тел. 89044631443.

ЗАКУПАЮ лошадей. Тел. 89044918315. (1-10)

Услуги

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия. Разведка. Опыт - 9 лет. Тел. 89044635278. (1-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб./м²
30% скидка
Т. 8-951-407-0770

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Опыт работы - 10 лет. Гарантия - 2 года. Насос - в подарок! Расрочка - от 1000 р. Т. 89224839791. (8-9)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТРИ ПОТОЛКА ПО ЦЕНЕ ДВУХ
Т. 8-983-523-9978

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ЗИМНИЙ МОНТАЖ
8 (34551) 5-65-01
8-912-992-03-01
Расрочка!!!
Выезд на замеры ежедневно до 20:00
г.Ишим ул.Республики 97/6

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070. (5-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов
Т. 8-913-962-2911

КРЕДИТНАЯ ПОМОЩЬ И КОНСУЛЬТАЦИЯ, если везде отказали. Тел. 8 (495) 648-63-24 (информация - 24 часа).

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 89088655662, 2-22-72 (4-4)

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ кольца, ПОГРЕБА. Тел. 89199329068. (10-18)

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (1-4)

БУРИМ скважины. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89827822597. (10-11)

БУРИМ скважины на воду - недорого, быстро, качественно. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89048731195, 89225452851. (10-13)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б. Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (1-4)

6 ноября с 9:00 до 10:00 (Б.Сорокино)
в Библиотеке, ул. 40 лет Октября, 1
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Ведущих мировых производителей
Подбор с помощью АУДИОМЕТРА
карманные • заушные от 2500 до 18000
внутриушные от 35000
Скидки пенсионерам 10%
Справки и вызов специалиста на дом.
Т. 8-913-687-62-07
ГАРАНТИЯ Имеются противопоказания.
РЕКЛАМА. Необходима консультация специалиста.

Работа

ТРЕБУЮТСЯ охранники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование - за счёт предприятия. Оплата достойная. Звонить по тел. 8(3452)529669, 89224761875, 89097358956. (4-20)

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор **Е.А. КОРОЛЮК.**
Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в **Ишимской типографии** (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты **Л.И. ДЮРЯГИНА.** Тел. 2-19-56. **6+**

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349
Тираж 1306. Заказ № 88.

